



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы Кизильского муниципального района, обвиняемого в воспрепятствовании законной предпринимательской деятельности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы Кизильского муниципального района Александра Селезнева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.169 УК РФ (воспрепятствование законной предпринимательской деятельности).

По данным следствия, в 2016 году к обвиняемому обратился представитель индивидуального предпринимателя, сообщив о намерении использовать водохранилище на реке Казенщина для разведения рыбы на основании заключенного договора с Нижнеобским территориальным управлением Федерального агентства по рыболовству. Селезнев, желая воспрепятствовать законной предпринимательской деятельности, дал указание подчиненным сотрудникам провести полный слив воды из водоема, чем была уничтожена кормовая база для рыбы, и использовать водоем для разведения стало невозможным.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

29.03.2019

29 Марта 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1321750>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
